



PROGRAM REALDETOX - ALOE 7 FRUCTE 4000743

DESCRIERE

Pachet

- Realvita
- RealFibre
- RealComplex
- The Mix Pliculețe
- Aloe Drink 7 Fructe

Produse și marcă înregistrată de:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY



ALOE DRINK 7 FRUCTE

4000116



DESCRIERE

Nutriția zilnică este adesea bogată în elemente rafinate, dar cu conținut redus de fibre, care sunt foarte importante pentru bunăstarea tractului nostru digestiv, Seven Fruits Aloe Drink este **bogat în fibre de Aloe și Acai**, care pot ajuta funcționalitatea intestinului nostru ajutând la purificarea și regularitatea acestora din urmă.

Seven Fruits Aloe Drink este un preparat care combină **proprietățile de reglare, liniștitoare și emoliente** ale Aloe și Acai pentru tractul intestinal gastro, **proprietăți drenante și antioxidante** Ceaiul verde, afine, Noni, Mangosteen și Goji.

Fruitele lor bogate în polifenoli și antocianozide pot ajuta la **buna întreținere și funcționare a microcirculației** și la **drenarea lichidelor corporale** și la **eliminarea toxinelor** conținute în ele.

INDICAȚII

Supliment alimentar pe bază de: Aloe vera: ajută la detoxifierea organismului. Protejează gâtul. Noni: Tonic (oboseală fizică, mintală). Antioxidant. Ceai verde: drenează lichidele corporale. Echilibrează greutatea corporală. Funcție normală intestinală. Tonic (oboseală fizică, mintală). Antioxidant. Afine: asigură funcționalitatea microcirculației (greutatea picioarelor). Antioxidant. Protejează fața. Ajută la reglarea tranzitului intestinal. Acai: Antioxidant. Metabolizează lipidele și carbohidrații. Ajută la reglarea tranzitului intestinal. Mangustan: Antioxidant. Ajută la apărarea naturală a organismului. Goji: Antioxidant.

INGREDIENTE

Apă; Aloe vera (aloe barbadensis mill.) gel fără epidermidă*; Corectarea acidității (*Lactat de sodiu sol. 60 %*); Acid citric; Açaí (Euterpe oleracea Mart.) fruct Extract uscat

tit. 10% polifenol; Goji (*Lycium barbarum* L.) fruct Extract uscat tit 50% polizaharide; Mangustan (*Garcinia manostanstanana* L.) pulpă de fructe Extract uscat tit. 10% în alfa-manostină; Suc de fructe de noni (*Morinda citrifolia* L.) liofilizat; L-carnitină tartrat; Ceai verde (*Camellia sinensis* (L.)Kuntze) frunze Extract uscat 95% în polifenoli; Miridio (*Vaccinium myrtillus* L.) fructo EU tit. 1% în anicanină; Aromă passion fruit; Conservant (*Sorbat de potasiu*); Agent de îngroșare (*Gumă de xantan*); Îndulcitor (*Sucraloză*); Colorant: Betacaroten; Vitamina B1 (*Tiamină clorhidrat*); Vitamina B9 (*Acid pteroil-monoglutamic*); Vitamina B12 (*Cianocobalamină*); *din agricultură biologică

CUM SE FOLOSEȘTE

O măsură de 20 ml, o dată sau de două ori pe zi, diluată într-un pahar cu apă.

AMBALAJ

1000 ml

CONSERVARE

A se păstra în loc rece și uscat, departe de sursele de căldură, la temperaturi sub 30 ° C.

Scadența face referire la produsul în ambalajul intact, păstrat în mod corect.

VALORI NUTRITIVE

mg x doză 40 ml		%VNR*
Aloe vera (<i>aloe barbadensis</i> mill.) gel fără epidermidă*	6000 mg	
Acai extract uscat	120 mg	
Mangostan (<i>Garcinia mangostana</i> L.) Extract uscat	120 mg	
Goji (<i>Lycium barbarum</i> L.) Extract uscat	120 mg	
Suc de fructe de noni (<i>Morinda citrifolia</i> L.) liofilizat	120 mg	
L-carnitină tartrat	120 mg	
Ceai verde (<i>Camellia sinensis</i> (L.) Kuntze) Extract uscat	60 mg	
Extract uscat de afine	40 mg	
Vitamina B1 (<i>Tiamină clorhidrat</i>)	40 mg	100%
Acid folic	1,1	100%
Vitamina B12 (<i>Cianocobalamină</i>)	2,5 mcg	100%
*VNR = Valoarea Nutrițională de Referință		
Carbohidrați	0,12g	
din care zaharuri	0,08g	
grăsimile menționate	0,16g	
Acizi grași saturați	0,06g	

Proteine	0,16g	
Sare	0,0804g	
Valoare energetică (Kcal)	2,8kcal	
Valoarea energetică (Kj)	11,6kj	
Fibre	0,096g	

AVERTIZĂRI

A nu se depasi doza zilnică recomandata. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiasca o dietă variată,echilibrată și un stil de viață sănătos. Produsul trebuie să fie folosit în cadrul unei diete hipocalorice adecvate, urmând un stil de viață sănătos cu un bun nivel de activitate fizică. Dacă dieta este urmată perioade lungi de timp, de peste 3 săptămâni, se recomandă a se consulta medicul. A se păstra la temperaturi sub 30°C.

Produse și marcă înregistrată de:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY



REALVITA

4000120



MONEY BACK
GUARANTEE



GLUTEN FREE

DESCRIERE

Realvita - Suportul tău pentru energie și vitalitate fiecare zi

Realvita este un supliment alimentar conceput pentru a-ți susține bunăstarea zilnică, datorită unui amestec de vitamine esențiale care contribuie la metabolismul energetic normal.

Ingredientele cheie și beneficiile lor aprobate de EFSA:

Rezerva de vitamine C, B2, B3, B5, B6 și B12 este special concepută de experții noștri pentru a ajuta la reducerea oboselii și extenuării.

Vitaminele B1, B2, B3, B6, B5 și B7 contribuie sinergic la metabolismul energetic normal. În plus, vitaminele C și B2 contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

Beneficii suplimentare dovedite ale vitaminelor din Realvita:

- vitamina C (acid L-ascorbic): contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar. Susține formarea normală de colagen pentru sănătatea pielii, oaselor și cartilajelor.
- Vitamina B1 (tiamină): contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos.
- Vitamina B3 (niacină): ajută la menținerea sănătății pielii.
- Vitamina B5 (acid pantotenic): contribuie la sinteza și metabolizarea normală a hormonilor steroizi, a vitaminei D și a anumitor neurotransmițători.
- Vitamina B6 (piridoxină): susține funcționarea normală a sistemului nervos și contribuie la formarea normală a globulelor roșii.
- Vitamina B9 (acid folic): contribuie la hematopoieza normală și la metabolismul normal al homocisteinei.
- Vitamina B12 (cianocobalamină): contribuie la formarea normală a globulelor roșii.
- Biotină (vitamina B7): contribuie la menținerea sănătății părului, a pielii și a membranelor mucoase.

Realvita conține și lăptișor de matcă, o substanță produsă de albine compusă din vitamine, minerale și proteine, care poate contribui la îmbunătățirea stării de bine generale a organismului.

Datorită aromei sale naturale de portocale, Realvita oferă o experiență plăcută și răcoritoare, fiind un produs ideal pentru consumul zilnic.

Cu Realvita îți poți susține starea de bine într-un mod simplu și natural, datorită ingredientelor atent selectate și unei formule care respectă cele mai înalte standarde de calitate.

Realvita este aliatul tău pentru menținerea nivelurilor normale de energie pe tot parcursul zilei.

INGREDIENTE

Apă; Fructoză; Acid citric; Lactat de sodiu sol. 60 %; L-carnitină tartrat; Vitamina C (*Acid L-ascorbic*); Aromă portocalie; Conservant (*Sorbat de potasiu*); Vitamina B3 (*Nicotinamida*); Vitamină B5 (*Pantotenat de calciu-D*); Lăptișor de matcă; Vitamina B6 (*Clorhidrat de piridoxină*); Vitamina B1 (*Tiamină clorhidrat*); Vitamina B2 (*Riboflavină*); Vitamina B9 (*Acid pteroil-monoglutamic*); D-Biotină; Vitamina B12 (*Cianocobalamină*)

CUM SE FOLOSEȘTE

A se administra conținutul unui plic direct în gură sau dizolvat într-un pahar de apă.

AMBALAJ

30 plicuri de 10 ml

CONSERVARE

A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.

Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

VALORI NUTRITIVE

	la 100 g	per doză zilnică de plic de 10 ml	%VNR*
Valoare energetică	469 Kj / 111 Kcal	7,035 Kj / 1,665 Kcal	
Grăsimi	0,4 g	0,04 g	
din care acizi grași saturați	0,07 g	0,007 g	
Carbohidrați	25,9 g	2,59 g	
din care zaharuri	22,5 g	2,25 g	
Proteine	0,5 g	0,05 g	

fibre alimentare	0,335 g	0,0335 g	
Sare	0,335 g	0,0335 g	
Acid ascorbic (Vit. C)	0,6 g	60 mg	75%
Tiamina (Vit. B1)	0,021 g	2,1 mg	190,9%
Riboflavină (Vit.B2)	0,024 g	2,4 mg	171,4%
Nicotinamidă (Vit PP sau B3)	0,235 g	23,5 mg	146,9%
Piridoxină (Vit. B6)	0,03 g	3 mg	214,3%
Cianocobalamină (Vit. B12)	0,000015 g	1,5 mcg	60%
Acid pantotenic (Vit. B5)	0,09 g	9 mg	150%
Acid folic (Vit.B9)	0,004 g	400 mcg	200%
Biotină (Vit.H sau B8)	0,00045 g	45 mcg	90%
L-carnitină	1 g	100 mg	
Lăptișor de matcă	0,1 g	10 mg	
*VNR = Valorea Nutrițională de Referință			

AVERTIZĂRI

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată,echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. **Fără gluten.** Vegan.

Produse și marcă înregistrată de:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY



REALFIBRE

4000121



MONEY BACK
GUARANTEE



GLUTEN FREE



VEGAN

DESCRIERE

Realfibre este un supliment alimentar **bazat pe fibre** care favorizează **menținerea și dezvoltarea sănătoasă a flori intestinale**.

Acestea pot fi utile în caz de constipație, disbioză datorată hrănirii necorespunzătoare sau aportului de antibiotice.

Principalele caracteristici ale prebioticelelor sunt reprezentate de rezistența la procesele digestive ale tractului gastrointestinal superior și de fermentația selectivă pentru unul sau un număr limitat de microorganisme ale florei intestinale.

Prebioții reprezintă hrană pentru flora intestinală bună, creând astfel condiții nefavorabile pentru microorganismele patogene.

Alimentele FOS (fructo-oligozaharide) nu sunt hidrolizate de enzimele intestinale și ajung la intestinul intestinal intact.

Consumul lor mărește masa fecală și, prin urmare, poate contribui la combaterea constipației.

Inulina este o oligozaharidă formată din lanțuri lungi de fructoză.

O caracteristică deosebită este aceea de a favoriza prezența Bifidobacteriilor în intestin.

În general, aceste efecte se traduc într-o funcție intestinală mai bună în ceea ce privește **absorbția nutrienților** și **ajutorul pentru tranzitul intestinal**, favorizând **bunăstarea intestinului** și, prin urmare, a întregului organism.

INDICAȚII

Realfibre este un supliment alimentar de fibre (Inulină și Fibre ale mărarului) cu Fructo-oligozaharide ce poate fi util tuturor în toate cazurile de creștere a necesităților sau aport redus a acestor nutrienți.

INGREDIENTE

Inulină; Fibre din mere; FOS (Oligozaharide din fructe); Aromă de ananas

CUM SE FOLOSEȘTE

A se administra conținutul unui pliculeț direct în gură sau diluat cu apă.

AMBALAJ

30 plicuri de 4.01 g

CONSERVARE

A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.
Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

VALORI NUTRITIVE

	mg x plic
Inulină	3500 mg
Fibre din mere	400 mg
Fructozaharide	100 mg

AVERTIZĂRI

A nu se depasi doza zilnică recomandată. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. **Fără gluten.** Vegan. Sugar free.

Produse și marcă înregistrată de:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY



REALCOMPLEX

4000122K



DESCRIERE

Snep RealComplex este un supliment alimentar care poate fi util pentru a favoriza **purificarea organismului** prin ficat și rinichi.

Papadia favorizează detoxifierea prin ficat a substanțelor toxice și a metaboliților acumulate în corpul nostru.

Mesteacănul poate încuraja activitatea de diureză atribuită conținutului de flavonoide și poate fi, de asemenea, utilă pentru prevenirea pietrelor renale și a renei.

Anghinarea poate promova o acțiune coleretică datorită prezenței de substanță amară cynarină care stimulează secreția de bilă, alte funcții atribuite acestei plante sunt cele epeptice și de stomac.

Snep RealComplex are în formula sa și Sărurile Minerale, dintre care Fier Bisglicinato, este alcătuită dintr-o moleculă de fier feros legată de două molecule de glicină.

Acest compus care conține fier este bine tolerat și bine absorbit de sistemul gastrointestinal.

Vit.C este un antioxidant important care poate contrasta acțiunea radicalilor liberi, deci poate fi un ajutor pentru organism împotriva poluanților, efectele fumatului și îmbătrânirea țesuturilor; este de asemenea important pentru absorbția și utilizarea fierului.

Citratul de Magneziu poate fi util pentru relaxarea musculară, citratul poate sprijini corpul în situații de oboseală și poate contrasta cu mesteacănul apariția unor tipuri de pietre la rinichi.

Carbonatul de Calciu poate avea o funcție importantă pentru oase împreună cu vitamina D și o acțiune liniștitoare pentru aciditatea gastrică.

Snep RealComplex cu componentele sale poate reprezenta un ajutor valid pentru **purificarea organismului, pentru a-l proteja împotriva radicalilor liberi și a menține o bunăstare fiziologică.**

INDICAȚII

Real complex este un supliment alimentar de minerale (Magneziu, Potasiu, Calciu, Fier), Vitamine C și D, cu extracte de Păpădie, Mesteacăn și Anghinare.

INGREDIENTE

Citrat de magneziu; Citrat de potasiu; Fosfat de Calciu; Acidifiant (*acidul tartric; Acid citric*); Corectarea acidității (*Bicarbonat de sodiu*); Tarassaco (*Taraxacum officinale* Weber) radice Extract uscat tit. 2% în inulina; Frunze de mesteacăn (*Betula pendula* R.) Extract uscat tit. 2% în hiperosid; Inulină; Anghinare (*Cynara scolymus* L.) frunze Extract uscat tit. 2,5% în acid clorogenic; Vitamina C (*Acid L-ascorbic*); Aromă portocalie; Fier bisglicinat; Îndulcitor (*Sucraloză*); Vitamina D (*Colecalciferol*)

CUM SE FOLOSEȘTE

A se administra conținutul unui plic pe zi direct în gură sau dizolvat într-un pahar de apă. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

AMBALAJ

30 plicuri 8 g.

CONSERVARE

A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.
Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

VALORI NUTRITIVE

Informații nutriționale per doză (1 plic)	mg x plic	%VNR*
Magneziu	300 mg	80%
Calciu	400 mg	50%
Potasiu	400 mg	20%
Fier	14 mg	100%
Vitamina D (<i>Colecalciferol</i>)	10 mcg (400UI)	200%
Vitamina C (<i>Acid L-ascorbic</i>)	160 mg	200%
Tarassaco (<i>Taraxacum officinale</i> Weber) Extract uscat tit. 2%	400 mg	
din care inulină	8 mg	
Mesteacăn (<i>Betula pendula</i> R.) Extract uscat tit 2%	400 mg	
din care hiperosid	8 mg	

Anghinare (Cynara scolimus L.) Extract uscat 2%	200 mg	
din care acid clorogenic	4 mg	
Inulină totală	295 mg	
*VNR = Valoarea Nutrițională de Referință		
Carbohidrați	5,184 g	
din care zaharuri	0,4 g	
grăsimile menționate	0,04 g	
Acizi grași saturați	0,012 g	
Proteine	0,024 g	
Sare	0,2416 g	
Valoare energetică (Kcal)	98 kcal	
Valoarea energetică (Kj)	23,2 kj	
Fibre	1 g	

AVERTIZĂRI

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. **Fără gluten.**

Produse și marcă înregistrată de:
 Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
 (PI), ITALY



KETO THE' MIX PLICURI 4000178K

DESCRIERE

Dezintoxicarea organismului are, de asemenea, efecte benefice asupra metabolismului și retenției lichidelor corporale.

Purificarea corpului nostru afectează, de asemenea, frumusețea noastră.

Retenția de apă este tendința organismului de a reține lichide, care în general stagnează în zonele predispuse la acumularea de grăsimi (abdomen, coapse și fese), determină umflarea țesuturilor (edem) din cauza acumulării de lichide în care găsim numeroase toxine.

Cauzele stagnerii lichide și producția de toxine pot fi multe, inclusiv stresul care dezechilibrează producția de hormoni, probleme cu circulația venoasă, poluarea produsă de societatea modernă și, nu în ultimul rând, nutriția incorectă.

SNEP THE MIX are un **efect de drenare și antioxidant** datorită **numeroaselor sale componente naturale**, care cu acțiune sinergică ajută la **drenarea excesului de lichide și la eliminarea toxinelor și restabilirea unui echilibru metabolic corect**.

SNEP THE MIX poate ajuta funcționalitatea circulației venoase, microcirculația și drenarea fluidelor corporale.

Antioxidanții conținuți în SNEP THE MIX pot ajuta ficatul și rinichii să elimine toxinele prezente în lichide.

TRIMITE MIX-ul combinat cu un stil de viață sănătos, non-sedentar și o dietă bogată în fibre ajută la prevenirea și rezolvarea retenției de apă și a problemelor metabolice și estetice aferente.

SNEP THE MIX conține substanțe naturale de calitate CERTIFICATĂ.

Roșu: eliminarea antioxidantă a gazelor intestinale

Ceai verde: drenarea fluidelor corporale, echilibrul greutății corporale, funcție intestinală normală, tonic (oboseală fizică și psihică), antioxidant

Ganoderma: apărarea naturală a organismului

Acai: antioxidant. Metabolismul lipidelor și carbohidraților. Regularitatea tranzitului intestinal.

Goji: antioxidant.

Rosa Canina: Acțiune de susținere și restaurare. Regularitatea tranzitului intestinal. Antioxidant.

Mangosteen: antioxidant. Apărarea naturală a organismului.

Bacopa: memorie și funcții cognitive. Relaxare (sogn), bunăstare mentală.

Centella Asiatica: Contrastul petelor celulei. Funcționalitatea microcirculației (greutate în picioare). Memoria și funcții cognitive

Rhodiola: Tonic-adaptogen. Tonic (oboseală fizică, psihică). Dispoziție normală.

INDICAȚII

SNEP THE MIX este un supliment alimentar bazat pe Ceai roșu Rooibos, Ceai Verde, Ganoderma, Acai, Goji, Mangostan, Maces, Brahmi, Gotu kola și Rhodiola.

INGREDIENTE

Agent de volumizare (*Inulină*); Frunzele roșii de Rooibos (*Aspalathus linearis* (Burm. f.) R. Dahlgren) EU; Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum fungic fructifiant Extract uscat tit. 10% în polizaharide; Ceai verde (*Camellia sinensis* (L.)Kuntze) frunze Extract uscat 95% în polifenoli; Acai (*Euterpe oleracea* Mart.) fruct Extract uscat tit. 10% polifenol; Goji (*Lycium barbarum* L.) fructe Extract uscat tit. 50% în polizaharide; acidifiant (*Acid citric*); Rosa canina (*Rosa canina* L.) Extract uscat de fructe false; Mangustan (*Garcinia manostanstanana* L.) pulpă de fructe Extract uscat tit. 10% în manostin; Antiaglomerant (*Dioxid de siliciu*); Aromă fructe roșii; Bacopa [*Bacopa monieri* (L.) Piesă antenă Extract uscat tit.] 20% în bacatublaterale; Centella asiatica (L.) Urb. iarbă Extract usca tit. 2% în asiaticozide; Rhodiola (*Rhodiola rosea* L.) rădăcină Extract uscat tit. 3% în solidrosideozide

CUM SE FOLOSEȘTE

Se dizolvă 1 plic într-un pahar (250 ml) de apă caldă sau rece.

Pentru a pregăti o băutură sănătoasă și răcoritoare, dizolvați 2 până la 3 pliculețe de produs la un litru de apă, păstrați în frigider și consumați în 24 de ore de la preparare.

Nu depășiți doza zilnică recomandată.

AMBALAJ

30 de plicuri de 4 gr

CONSERVARE

A nu se lasa la îndemana copiilor.

A se păstra în loc rece și uscat, departe de surse de căldură.

Odată deschis sigiliul, produsul poate absoarbe umiditate, păstrați flaconul bine închis.

VALORI NUTRITIVE

	3 plicuri (12g)
Extract rooibos roșu (<i>Aspalathus linearis</i>)	1200 mg
Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum Extract uscat tit. 10% in polizaharide	600 mg
Ceai verde (<i>Camellia sinensis</i> (L.)Kuntze) frunze Extract uscat 95% în polifenoli	300 mg
Acai extract uscat tit. 10% la polifenoli	300 mg
Goji (<i>Lycium barbarum</i> L.) Extract uscat tit. 50% în polizaharide	300 mg
Extract uscat de Măceșe tit. la 70% în Vitamina C	30 mg
Mangostan (<i>Garcinia mangostana</i> L.) Extract uscat tit. 10% în Mangostine	30 mg
Bacopa (<i>Bacopa monnieri</i> (L.) Wettst.) Extract uscat tit. 20% în bacoziide	0,6 mg
Centella asiatica Extract uscat tit. 2% la asiaticosides	0,6 mg
Rhodiola (<i>Rhodiola rosea</i> L.) rădăcină Extract uscat tit. 3% în salidrosideozide	0,6 mg

AVERTIZĂRI

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Produse și marcă înregistrată de:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY